Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN
EMNANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTEZ MEIZTOZ MEIZTO ONOMA

EkQwvnon:
Mia etaipia kivnTAg TNAEQWViag €xel 120 uttaAARAoug.
Na ypayeTe TTPOYPAUMNA TO OTTOIO:
a) Na diaBadlel To OVOUATETTWVUNO Kal TOo Bacikd pioBd kabe uttaAAnAou,
B) Na utroAoyiCel kal va ep@avifel To TTOCO KPATACEWY, av yia KABe utTAAANAo yivovTal
KPATAOEIG yia TNV ac@AAict) Tou 28% a1rd Tov Bacikd pio0o,
y) Na utroAoyicel kai va epgavicel Tov TEAIKO J1Io86 Tou Ba TTapel o YTTAAANAOG,
0) Na gpgavifel To KATAAANAO Privuua cUPPWVA JE TO TTAPAKATW TTiVAKaA yia KABE UTTAAANAO

TeAik6g Mic06g XapakTnpiopog

0-800 € XaunAouio8og

Mavw atd 800 - 1800 Meoaia ApeIBouevog

Mavw atrd 1800 YwnAouio8og

€) Na utroAoyicel kal va eg@avicel To JEYIOTO MICBO KAl TO OVOUOTETTWVUMO TOU UTTAAAAAOU PE
TO MEYOAUTEPO MIOHOO,

oT) Na gpgavicel TTéooug UTTAAAAAOUG €XOUNE aTTO TNV KABE [ia Katnyopia




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia KivnTthg TNAEQwViag €xel 120 utTTaAARAOUG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:

a) Na d1aBadel To OVOUATETTWVUUO Kal To Baciké picB6 kdBe uttaAARAou,

B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO . ) . ) .
UTIGAANAO YivOVTal KPOTATEIS Yia TRV Ao@AAICT| Tou 28% a6 Tov Bacikd piodo, AloBAadw TTOAEG POPEG Kal TTOAU TTPOTEKTIKA TNV
y) Na umohoyiCel kai va eu@avifel Tov TeAIkd pioB8d Tou Ba Tdpel o SKCPU'JVnOn

YmaAAnAog, e z z a 5 a

0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa K£’(pTOpGI :'TOOG 1TpGV|JC1TG’ TIPETTEl VG, IGBGCEI 10
yIa KGBe UTTGAANAO TTPOYPAUME JOU Kal av UTTAPXEl ETTaVAANWN
Av £xw eTTaVAANYN OKEPTOMAI AV AUTH €ival PE
TeAikég MicBog XapakTnpiopdg TTpokaBopiopéva BAuaTa, av yvwpilw dnAadr atrd Tnv
apxn TTOOEC POoPEG Ba TTPETTEI va ETTAVOANPOEI N
dladikaoia TTou TTPOKEITal va KAvw (TT.X. Mdoeg popég
Mavw a6 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog va 5IGBC'1CU.) T0 OVOUGTETMNUUO EVOQ UTTG)\)\I"])\OU, otnv

TTpokeInévn TrEPITTTwon 120 QopEg)

0-800 € XapnAépioBog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

ERDEOUNON: To mpdypappd pou diapader yia ke uTTAAANAo 2 oToixeia:
Mia eTaipia KivnTrig TNAEQVIag éxer 120 uTTaAARAOUG. OVOMOTETTWVUNO Kal BAcIKO pioBo:
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:

a) Na d1aBadel To OVOUATETTWVUUO Kal To Baciké picB6 kdBe uttaAARAou,

B) Na uTrohoyilel Kal va ep@avilel TO 00O KPOATAGEWV, av yid KGOg e To ovopatemwvupo Trou Ba gival aAQapIBUNTIKO (string)
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TNV aog@AAIar] Tou 28% atrd Tov Badikd piobo, Kal

Yn(’x)\)\n)\g)g Na utroAoyiCel kai va ep@avigel Tov TeAKO pIoB6 TTou Ba TTdpel o 0 BaOIKAC MIOBAC TToU gival évac apIBUGS TTOU PTTOPE
3) Na epgavilel 10 KaTGAANAO JAVUPA CUNQWVG PE TO TIAPAKATW TTHVOKA va éxel kal oekadika wnegia (float)
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpiouédg #[Mpoypauua

0-800 € XapnAGpio6o . Wn , ,
HNACHIGEOS on=raw_input(“Awce TO OVOUATETTWYUNO”)

bm=float(input(“Awoe 10 Bacikd picBad”))

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

ERDEOUNON: To 'ITp(:)VpGpU('] Mou :ITpé'ITEI va 6|0([3d’§£| VIG’Kdes UTTGAANAO 2
Mia eTaipia KivnTAS TNAEQuVIaC £xel 120 uTTaAARAOUC. OTOIXEIA: OVOUATETTWVUMO Kal BacIKO uioB6.

Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio: Ty & : 5 S A
a) Na d1aBadel To OVOUATETTWVUUO Kal To Baciké picB6 kdBe uttaAARAou, i ET(XIpIG' EXel 120 U'ITG)\)EFI)\OUQ, apa <[t 'ITp£,'IT£I VG?IGBGO’OUUE
B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO 120 POpEG TO OVOUATETTWVUHO KAl TO BGO'KO UIO‘GO.
uTTGMNAO yivovTal KPATAGEIS yia TNV ao@EAICT) Tou 28% atré Tov Bacikd pIods, Emopévwg éxw emavaAnyn pe rpokabopiopéva Bripara apa
y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o g
VITGAAGE, xpnoluotroiw for
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpiouédg #[Mpoypauua

for i in range(120):
on=raw_input(“Awce TO OVOUATETTWYUNO”)
Méavw amé 800 - 1800 Meoaia ApeiBouevog bm=f|oat(input(“Ao'Jce T0 BGGIKé UIOGC')"))

0-800 € XapnAépioBog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou,
B) Na utoAoyiCel kol va eu@avifel TO TTOGO KPOATHOEWY, v yia KAOE
UTTGAANAO YivovTal KPaTHOEIG yia TNV ag@AAIior| Tou 28% atrd Tov Badikd piodo,
y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

MNa k&g uTTAAANAO TTPETTEI VO Bpw TO TTOCO KPATACEWV OTAV
Mou divouv TO TTO00OTO KPATHOEWV.

OTAN MOY AINOYN MNMOZOZTO MPEMEI NA BPQ TO NMOZ0O
2TO OlrOIO ANA®DEPETAI KAI TIA AYTO KANQ T1ANTA
MOANATIAAZIAZMO.

2TO OUYKEKPIYEVO TTapddelyua pou Oivouv TO TToo00TO
KpaToEwV TTou gival 10 28% Tou uioBou.

Na va PBpw TO TOCO6 TWV KPATHCEWV TIPETTEI VA
TTOAAQTTAQCIACW TO TTOOOOTO ETTi AQUTO OTO OTTOIO AVOPEPETAI
onAadr 1o Bacikd pIcBo:

Tapadeiyua: Ag uttoBéooupe OTI évag UTTAAANAOG Traipvel
Baoiké piobd 1000 €. To TooooTd KpaTHoEWV gival 28% ToU
Baoikou piobou apa:

000 Kpatoswyv = 1000*28/100=280 €

KOl YEVIKA :

000 KPATHOEWV = BaCIKOG HIocBo6g * 28/100

TT000 KPATHOEWV = BACIKOG MICBOG * TTOCOOTO KPATHOEWV

(Znueiwon 28% =28/100)




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou,
B) Na utoAoyiCel kol va eu@avifel TO TTOGO KPOATHOEWY, v yia KAOE
UTTGAANAO YivovTal KPaTHOEIG yia TNV ag@AAIior| Tou 28% atrd Tov Badikd piodo,
y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

Oa TTpétmel va Bpw yia KABe UTTAAANAO TIG KpaATAOEIG, dpa Ba
uttoAoyiow TIG KPaTAOEIG Yéoa otnv emavaiAnyn. OmoTe T0
TTPOYPAUUA Yag YiveTal:

#poypappa

for i in range(120):
on=raw_input(“Awoe TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=float(input(“Awoe 10 Bacikd piIcBad”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTAoeig gival “,pk




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou,
B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TNV aog@AAIar] Tou 28% atrd Tov Badikd piobo,
y) Na umoloyiCel kai va epgaviel Tov TeAIKO pIoB6 Tou Ba TTdpel o
YTaAAnAog,
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

Oa Tpétrel va Bpw yia KABe UTTAAANAO Tov TEAIKO HI0606, Gpa
péoa oTtnv emmavaAnun(yia 120 uttaAAnAoug). ETreidn eival
KPATAOEIG Ba TTPETTEI VA TIG APAIPECOUNE ATTO TO BACIKO pIOBO
yla Bpoupe ToV TEAIKO HIoB6. OTTOTE TO TTPOYPAUUA Yag YiveTal:

#poypappa

for i in range(120):
on=raw_input(“Awoe TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=float(input(“Awoe 10 Bacikd piIcBad”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTAoeig gival “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIk6G pI0B6G gival “tmis




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou,
B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TNV aog@AAIar] Tou 28% atrd Tov Badikd piobo,
y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,
0) Na epgavilel To kKatdAANAo prAvupa cUPPWVA PE TO TTAPOKATW TTIVOKO
yla kKa0e uttadAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnPIou6g

0-800 € XapnAépioBog

Mavw a6 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mavw atré 1800

YwnAduigBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

Mapatnpw TTOCEG TTEPITITWOEIG £XW:3. Apa Ba XpNOIMOTIOINOW
if ... elif ... else. To kpiTpIO €ival TEAIKOG MICOOS Kal pe Baon
QUTOV XwpPidw TIG TTEPITITWOEIG. AV JE BonBAagl PTToOpw va TTw
ME AdyIa TOV TTiVAKQO TTPIV XWPEIoW TIG TTEPITITWOEIS KAl JETA va
TO METAQEPW OTNV python

#poypappa
for i in range(120):
on=raw_input(“AWo€E TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=float(input(“Awoce 10 Bacikd piIcBs”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTtroeig givai “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIKOG pICOGG gival “,tmis
if tmis>=0 and tmis<=800:
print “XaunAdéuicbog”
elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Mecaia ApgiBouevog”

else:
print “YynAéuic6og”




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou,
B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TNV aog@AAIar] Tou 28% atrd Tov Badikd piobo,
y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyicel kal va eu@avicel To PEYIOTO PICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTAAARAOU pE TO peyaAuTePO PIoBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

Mpétrel va Bpw Tov PEYIOTO TEAIKO PIoBS. 21NV apxn Bewpw OTI
0 MEYIOTO WIoBGG gival KATTOI0G TTOAU UIKPOGS apiBudg TTou €ivai
atmiBavo va uttapxel m.x. MAX=-1.

Av Bpw K&TToI0 PIOBOS peyaAuTepo atmd Tov MAX TTou €Xw TOTE
auTog gival o véog MAX.

‘Evag €ival 0 pPEYIOTOG Kal TO eU@aviiw apou éxw Olapdoel

OAoUG TOoug PMIoBoUG Gpa £¢w aTTd TNV €TTAvVAANWN

#MNpoypaupa
MAX=-1
for i in range(120):
on=raw_input(“Awoe TO OVOUATETTWVUUO”)
bm=float(input(“Awaoe 10 Baciké piIobs”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpatAoeig givai “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIKOG pIOBAG eival “,tmis
if tmis>=0 and tmis<=800:
print “XaunAdéuicbog”
elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Meaaia ApeiBouevog”
else:
print “YwnAopio6og”
if tmis>MAX:
MAX=tmis
print “O péyioTog p1I006g eival “,MAX




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou,
B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TNV aog@AAIar] Tou 28% atrd Tov Badikd piobo,
y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyicel kal va eu@avicel To PEYIOTO PMICBO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTAAAAAOU pE TO HEYAAUTEPO PICOO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

Xpnoigotolw  Mia peETABANT)  yia  va  KpaTdw  TO
OVOMOTETTWVUNO Tou péyioTou uttaAAnAou (MAXON). Oswpw
otnv apxn Ot1l 0 UTTAAANAOG PE TO PEYIOTO MIOBO €xEl TO KEVO
ovopa (MAXON=""). Av Bpw €éva UTTAAANAO pE PEYAAUTEPO
MIOBO TOTE TTPETTEl VO aAAGEWw Tov MAX aAAG va kpatriow Kai
10 Ovoud Tou oTnv MAXON (MAXON=0n).

#poypapua
MAX=-1
MAXON="*
for i in range(120):
on=raw_input(“AwoE TO OVOUATETTWVULO”)
bm=float(input(“Awoe 10 Baacikd piIods”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTAoeIg gival “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIkdG pI0BAG eival “,tmis
if tmis>=0 and tmis<=800:
print “XaunAduicbog”
elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Mecaia Apeiouevog”
else:
print “YynAduio60g”
if tmis>MAX:
MAX=tmis
MAXON=0n
print “O uttTdAANAoG “, MAXON,”éxel To péyioTo piIoBo Tou gival “,MAX




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

Ekowvnon:
Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG.
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio:
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou,
B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TNV aog@AAIar] Tou 28% atrd Tov Badikd piobo,
y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa
yla KaBg uttdAANnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
ot) Na epgavicel Toooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

OTmwg eiTTape Kal TTPIV €XOUME TPEIG KATNyopieg dpa yia va
METpAoouue TTéoO0I gival ammd KABe katnyopia xpeialdouaoTe 3
METPNTEG TT.X. M1, m2,m3 (TOUG OvOUAdw OTTWG BEAW €yw) TTOU
Toug divoupe TTavta apxikA Tiuf 0 (apxikoTroinon).

Av 0 pI086¢ evog utmaAAfAou eivalr atmd 0-800 Ba trpétTel va
au¢rooupe 1o peTpnt M1 katd 1 (m1=m1+1 1 m1+=1) 10 idI0
IOXUEI KAl VIO TIG 2 AAAEG TTEPITITWOEIG.

Apa péoa og kKaBe TTepiTITwon Tng if Ba TTPETTEl va TTpoocBiéow
TIGC TTOPATTAVW EVTOAEG OTTWG @aiveTal OTO TTPOYPAUMO OTn
ETTOPEVN dIOPAVEID N OTToid TTAPOUCIAEl KAl TO TEAIKO HaG

TPoypapua




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH ME MPOKAOOPIZMENA BHMATA.METPHTES> MEI>TO> MEI>TO ONOMA

#Mpo
Exowvnon: m12%quppa

Mia eTaipia Kivntrg TNAE@Viag éxel 120 uttaAAfAouG. 20
Na ypdyete Tpdypaupa 1o OTToio: m3=0
a) Na d1aBadel To OVOUOTETTWVULO Kal To Baciké picBo6 kdBe uttaAAnRAou, MAX=-1
B) Na utmroloyiCel kai va ep@aviel TO TTOCO KPOTAOEWYV, AV yia KGO MAXON=" “
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TNV aog@AAIar] Tou 28% atrd Tov Badikd piobo,
] y) Na umohoyiCel kai va eu@avifel Tov TeAIkd pioB8d Tou Ba Tdpel o on=raw_input(“AQ0E To OVOHATETTVURO”)
YmaAAnAog, ) ) . . . ) bm=float(input(“Awoe To BACIKS HITBS”))
0) Na epgavifel To KatdAANAO privupa ocUP@WVa JE TO TTOPAKATW TTiVaKa pk=bm*28/100
yla KaBg uttdAANnAo

for i in range(120):

print “O1 kpaTnoeig givai “,pk

tmis=bm-pk

TeAik6g Mi086g XapakTnpIopog print “O TeAIKOG pI0BAG €ival “,tmis

if tmis>=0 and tmis<=800:

0-800 € XapnAGpIo80g print “XaunAdpic8og”
m1=m1+1

elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Mecaia ApeiBouevog”
m2=m2+1

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

MNavw améd 1800 YwnAduio8og else:

print “YynAouio6og”

. . . . , m3=m3+1
€) Na utroAoyiel kal va eu@avicel To PEyIoTo pICOO Kal TO OVOUATETTWVULO if tmis>MAX:

TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO, MAX=tmis
ot) Na epgavicel Toooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia MAXON=o0n

print “O utrdAAnAog “, MAXON, éxel To péyioTo pioBo tou ival “,MAX
print “H etaipeia €xer “, m1,” utraAAAoug xapnAdpioBoug”

print “H etaipeia €xer “, m2,” uraAAnAoug pecaia apoifduevous”

print “H etaipeia €xer “, m3,” uraAAfAoug uwnAduIcBoug”




